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プロジェクトの目的ジ ク 目的

多摩の地域活性化

東京ヴェルディの
地域貢献活動を地域貢献活動を

サポート

グイベ ト・フラッグイベント
・多摩市

サンクスマッチサンクスマッチ
・アンケート調査

プロジェクトのフロー

多摩地域のお祭り

永山名店街
秋祭り

永山
フェスティバル

地域活性化
に貢献出展

アンケート
サッカー、レジャー

に対するアンケ ト に対する
意識調査

ターゲット

集客率アップ興味

小学生親

サンクス
マッチ

新企画（フェイスシール）
きっかけ

非日常空間を
作る

高揚感を 一体感を高揚感を
作る

体感を
作る

フェイス お手軽
低コスト

約１０００円で

貼って濡らして
剥がすだけ

シール
約１０００円で

約６０人分作成可

結果

毎試合やってほ 無料だから毎試合やってほ
しいという要望

家族での参加

無料だから
やってみた

家族での参加
多数

子供受け○
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フラッグイベント参加者

学年住所

幼児幼児
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当日のイベントで楽しめたものは？

全体で

22%
全体で

２位

都立永山高校
吹奏楽部演奏

大妻女子大学
踊り侍演技

キティちゃん
多摩大学応援
フラッグづくり

エコ風呂敷
交換会吹奏楽部演奏

27%
踊り侍演技

17%
20%

フラッグづくり

22％
交換会
14%

来場したきっかけは何ですか？

お祭りが
きっかけで

参加参加

12%

子供が

招待されたから

友達に
誘われたから

試合が

面白そうだから

試合以外の
イベントが

その他
23%招待されたから

57%
誘われたから

4%
面白そうだから

14%
面白そうだから

2%

23%
(お祭り12%)

来年もサンクスマッチに

そう思わな

参加したいと思いますか？
そう思わない

2%

ややそう思うややそう思う
20%

そう思うそう思う
78%



東京ヴェルディのホームゲーム
過去来場数

2007年(J2) 2008年(J1) 2009年(J2)
０回

2007年(J2)

０回

2008年(J1)

０回

2009年(J2)

43%

１０回以上

２０回以上

24%

０回
39%２０回以上

20%

０回
31%２０回以上

33%

９回以下

19%

１０回以上

14%
１０回以上

25%

９回以下１０回以上
19% ９回以下

16%

９回以下

22%14%

Ｊリーグに興味はあるか 一回のレジャーに使う金額

全く興味 未回答

回のレジャ に使う金額

1000円30001円

それ以上
4%

未回答
興味

がない
5%

1%

1000円
～5000

円

30001円
～50000

円

未回答
9%

興味

がない
12%

19%

10001円

8%

～20000
円
19%

どちらで

もない 19%もない
33%

家族4人でサッカー観戦に行った場合か家族 ッ 観戦 行 場合

かる金額は8000円自由席の場合
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レジャーに行くきっかけまとめ

サンクスマッチに レジャーに
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子供が

招待されたから

57%

友達に
誘われたから

4%

試合が

面白そうだから

14%

試合以外の
イベントが

面白そうだから

2%

その他
23%

(お祭り12%)

子供が行きたがっていれば
レジャーに行くレジャ に行く

どうすればＪリーグの
試合観戦に行ってみたいと思うか試合観戦に行ってみたいと思うか

・サッカー以外にも遊べる何かがあると長く居られる
・子供の練習試合やキックゲーム、PK
・サッカーのルールを教えてもらえるような特典

・子供の体験コースを充実させてくれれば
・選手と一緒に写真を撮ったり、遊んだり
・Ｊリ グ選手のサッカ 教室・Ｊリーグ選手のサッカー教室
・初めて行った人に何か特典があるおまけやプレゼント（サイン入
りグッズ）などがたくさん貰えるイベント

・詳しい日時を知らないかった詳しい日時を知らないかった
・日程を知らなかった

Ｊリーグ観戦に
興味を持ってもらうために…

私たちが出来そうな事 ヴェルディにお願い一緒に出来そうな事

子供の
体験 サ カ 教室

サッカーの

キックゲーム
練習試合

体験コース

選手

サッカー教室
の

ルール

サッカ 以外

ＰＫ

写真
遊ぶ

と
宣伝
告知

サッカー以外
で遊べる事

遊ぶ

エスコートキッズ

イベント・特典・おまけ



まとめと反省まとめと反省

まとめ 反省

誰かと一緒に
楽しむ

書

鉛筆不足

ファンの
選手がいる

イベントを
楽しむ

サッカー
観戦

書
け
な
い

サッカーが
好き アンケート

呼びかけ配布の時間

回収配布

に手間がに偏り

これからの活動に！これからの活動に！


